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Colloïdaal Zilver

DE HERONTDEKKING VAN EEN SUPER ANTIBIOTICUM?

Colloïdaal zilver, blijkt een krachtig, natuurlijk antibioticum te zijn en werkt preventief voor infecties.

Werkend als een katalysator verstoort het een enzym dat eencellige bacteriën, virussen en rottingsbacteriën nodig hebben voor hun zuurstofstofwisseling. Zilver werkt zonder kwaad te doen aan menselijke enzymen of onderdelen van de menselijke chemie van het lichaam. Het resultaat is destructie van de ziekte veroorzakende organismes in lichaam en voedsel. Een verdunning van 6 delen zilver op 1 miljoen delen water is voldoende om ziekmakende bacteriën te doden. Colloidaal zilver blijkt daarnaast ook nog een stimulans te zijn voor het afweersysteem om de ziektekiemen te vernietigen en werkt tevens algemeen ontstekingremmend.

Elektrisch gemaakt colloïdaal zilver wordt in sterktes van 3 ppm tot 500 ppm gebruikt. Belangrijk is de afmeting van de zilverdeeltjes. Elektrisch gemaakt colloïdaal zilver van goede kwaliteit bevat zilverdeelties van 0,01 tot 0,001 micron.

TOEPASSING VAN ZILVER.

Zilver in de vorm van colloïdaal zilver en andere zilverpreparaten zijn in de periode vanaf 1900 tot 1940 in vele honderden miljoenen gevallen gebruikt in Europa en Amerika. Publicaties gedurende meer dan honderd jaar over klinisch en experimenteel onderzoek hebben laten zien dat zilver een verbazingwekkend veilige stof is, hierin verschillend van zijn neefjes in de zware metalen zoals lood,

kwik, cadmium en goud. Bij normaal gebruik van colloïdaal zilver wordt dit geleidelijk weer door het lichaam uitgescheiden. Men krijgt dagelijks enkele microgrammen (1 microgram= een miljoenste gram) zilver binnen bij het gebruik van colloïdaal zilver.

In de jaren 1900 tot 1940 werd voor therapeutische doeleinden ongelimiteerde injectiehoeveelheden gebruikt van 0,5 mg tot 1 mg zilver microgram. Incidentele injecties van 10 mg of hoger waren normaal.

Hedendaags toxicologisch onderzoek bevestigt deze veiligheid. Vanaf 1900 tot het begin van het tijdperk van de moderne antibiotica - ca 1940 met de introductie van de sulfa preparaten was zilver een van de hoofdpijlers van de medische praktijk in Europa en de U.S.A.. Zilver in diverse verschillende bereidingen werden gebruikt om honderden verschillende ziekten te behandelen.: longziektes zoals longontsteking,

tuberculose en borstvliesontsteking, geslachtsziektes zoals gonorroe en syfilis, huidaandoeningen zoals:
snijwonden, zweren, eczeempuisten, impetigo, acne, verder ook acute- en epidemische hersenvliesontsteking, infectieziektes zoals wondroos, blaasontsteking, tyfus, steeds terug kerende koortsen, amandelontsteking, oogziektes als traanzakontstekingen, hoornvliesontstekingen, bindvliesontstekingen en ooglidontstekingen, verschillende vormen van bloedvergiftiging, bij infecties in

het kraambed, buikvliesontsteking enz enz

Echter met de opkomst van het antibioticatijdperk en de farmaceutische industrie kwam zilver snel in ongebruik en werd vervangen door sulfaatpreparaten en daarna de penicilline die bij honderden variaties op de markt gebracht werden, om daarna bijna geheel te worden vergeten.

WATERONTSMETTING.

Zilver werkt zeer goed om het water te zuiveren. Aan boord van de moderne ruimtevaartuigen wordt zilver in de afvalwaterfilters gebruikt om het water opnieuw te kunnen gebruiken. In tegenstelling tot chloor en jodium als kiemdoders, is zilver volkomen onschadelijk en het geeft geen smaak aan het water.

Internationaal gebruiken veel luchtvaartmaatschappijen nu zilver in hun watertanks om deze vrij te houden van ziektekiemen.

GEBRUIK VAN COLLOIDAAL ZILVER.

Zilver werkt al bij hele kleine hoeveelheden. Men adviseert daarom 15 tot 25 microgram zilver per theelepel. Bij oplossingen met de kleinste zilverdeeltjes komen we dan in het bereik van 6 tot 15 ppm. Bij oplossingen met wat grotere zilverdeeltjes zit men dan in het bereik van 3 tot 5 ppm. Het water is dan meestal een beetje geel aan bet worden.

De Amerikaanse gezondheidsnorm t.a.v. maximale dagelijkse belasting van toegevoerde voedingsbestanddelen geldt voor zilver 350 microgram per dag voor een persoon van 70 kg. Bij de aanbevolen dosis colloïdaal zilverwater volgens onderstaande tabel komen we uit op 10 tot 18% van de maximaal gestelde norm voor zilveren voldoen dus ruim binnen deze norm.

Gebruik de onderstaande dosering met als uitgangspunt lichaamsgewicht:

5-12 kg - 3 maal daags 1/2 theelepel 12 - 35 kg - 3 maal daags 1 theelepel

35- 50 kg - 3 maal daags 1 1/2 theelepel

50 - 60 kg - 3 maal daags 2 theelepels

60- 70 kg - 3 maal daags 2 1/2 theelepels

70 - 80 kg - 3 maak daags 3 theelepels

80- 100 kg - 3 maal daags 3 1/2 theelepels

100-120 kg -3 maal daags 4 theelepels

Gebruik geen metalen lepels voor de dosering. Het zilver kan hierop neer slaan. Een theelepel is ca 15 druppels.

Kinderen wordt aangeraden 3-4 glazen water per dag te drinken, volwassenen 6 glazen water per dag. De opgehoopte afvalstoffen die vrijkomen en worden uitgescheiden kunnen soms een reactie geven van vermoeidheid, lichte hoofdpijn of lichte diarree. Deze klachten verdwijnen na enige tijd. Er is geen gevaar bekend bij zwangerschap. Veel water drinken en diep ademhalen om de lymfecirculatie te bevorderen.

Voor het systematische toepassing mag zilverwater onverdund, of met water verdund worden ingenomen. Daarbij is het aan te raden dit bovendien een tijdje onder de tong te houden. Het colloïdale zilver wordt dan door de mondslijmhuid onder de tong in het bloed opgenomen. 
Het inwendige gebruik wordt aanbevolen bij aandoeningen van parasieten en schimmels (Candida), chronische vermoeidheid, bij ziektes door bacteriën en virussen maar ok bij vele andere ziektes. Zilverwater moet niet met andere

producten worden gemengd.

Bij ziektes van de mond en keelholte, tandvleesontstekingen, verkoudheden is het zinvol met verdund of onverdund zilverwater te gorgelen of te spoelen.

Moet het zilverwater in de darm werkzaam zijn dan moet het snel met veel water opgedronken worden zodat het zilver niet voortijdig door andere slijmvliezen wordt opgenomen. Daarnaast is het nuttig de darmflora door Biogarde yoghurt e.d. te herstellen.

Oog-, oor- en neusdruppels.

Doe 1-2 druppels direct in het oog, oor of neus al waar het nodig is 3 maal daags. Het aantal keren per dag kunt u al naar omstandigheden opvoeren of verminderen. Als u een verstuiver heeft kunt u colloïdaal zilverwater ook direct inhaleren in de longen.

Ogen: colloïdaal zilver is ook als kompres toen te passen.

Neus: U kunt colloïdaal zilver toevoegen aan een eierdopje water en dit door de neus opsnuiven. Of met een pipetje in uw neus spuiten.

Oren: 3 maal daags wat druppels in de oren. Ook veilig bij baby's! Een watje gedrenkt in zilverwater in het oor stoppen werkt ook goed.

Dieren: Gebruik volgens bovenstaande gewichtstabel. U kunt het toevoegen aan het drinken of over het vlees. Bij voorkeur geen blanke metalen bak gebruiken, geëmailleerd metaal, aardewerk of kunststof kan wel.

Huidverzorging.

Colloïdaal zilver kan heel effectief zijn bij kloven, brandwondjes, voetschimmel, wratten, puisten, en andere huidaandoeningen. Maak het betroffen gebied vochtig met colloïdaal zilver en laat het 10 minuten inwerken. Uitgangspunt is 3 maal per dag eventueel vaker of minder als dat nodig is. Op puisten en wratten kunt u een kompres van watten gedrenkt in zilverwater leggen en deze met een pleister of

verband op zijn plaats houden.

Wat glycerine bij de drogist halen en hieraan 10 % geel colloïdaal zilverwater toevoegen. Met dit mengsel kunt u de huid prima behandelen. U kunt ook 10 % geel colloïdaal zilverwater door een neutrale verzorgingszalf mengen met een kleine mixer.
Huisdieren: Inwendig 10 druppels per liter drinkwater. Uitwendig 5 druppels op een eetlepel water, dit 3-6 x per dag met een wattenstaafje op de huid aanbrengen.
Schudden voor gebruik, donker bewaren, niet met metaal in aanraking brengen. Niet in de buurt van stralingsbronnen (magnetron /halogeenlamp/gsm) bewaren.

